
5 4 3 2 1

1

本校ではパソコンや視聴覚教材、プリントの活用な
ど様々な工夫をした授業実践に努めていますが、
本校はお子さんが学習に取り組む環境が整えられ
ているとお考えですか。

33% 58% 13% 4%

2
本校では「生活体験文」や生徒会誌「青雲」の作文
など国語力の向上にも力を入れていますが、本校
の学習活動は充実しているとお考えですか。

38% 63% 8%

3
進路講話や進路見学会などを実施していますが、
本校では職業観や勤労観を高める教育活動が推
進されているとお考えですか。

38% 54% 8% 8%

4
お子さんの進路に関することなどについて、本校に
は相談しやすい体制や個別に支援する体制が整
えられているとお考えですか。

33% 46% 21% 4% 4%

5

地域をテーマにした学年製作や校内生活体験発表
会や学園祭における発表会、ものづくり体験教室、
教育祭での音楽鑑賞など様々な活動を行っていま
すが、本校はお子さんの主体的な活動を引き出す
教育に力を注いでいるとお考えですか。

38% 63% 4% 4%

6

本校では様々な活動を通して規範意識やコミュニ
ケーション能力の育成に努めていますが、お子さん
は言葉遣いやマナーなどを含めた社会的資質が
向上したとお考えですか。

38% 42% 17% 13%

7

本校では、巨摩定通信や「巨摩定ブログ」ホーム
ページで学校行事などを紹介していますが、お子さ
んの学校での様子や情報が伝わっているとお考え
ですか。

33% 58% 13% 4%

8
お子さんが学校での話をよくしてくれ、ご家庭でお
子さんの学校生活での様子を把握している状況に
あるとお考えですか。

38% 29% 33% 4% 4%

9
お子さんは、学校での生活が楽しいと感じている様
子で、現在の高校生活に満足しているとお考えで
すか。

46% 33% 13% 8% 8%

10
お子さんを巨摩高校定時制に入学させてよかった
とお考えですか。

67% 21% 8% 8% 4%
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～　回　答　番　号　～

５：そう思う　４：大体そう思う　３：あまりそうは思わない　２：そう思わない　１：どちらともいえない
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